

Za više informacija

Splitsko-dalmatinska županija

tereza.begovic@dalmacija.hr
andjelka.vukovic@dalmacija.hr

DES

mario.mestrovic@des.hr
vera.ostojic@des.hr
asja.vlastelica@des.hr

m.u.o.s.i.d.

mirela.pigler@muosid.hr

Partnerstvo

Splitsko-dalmatinska županija (HR)-koordinator, DES (HR), MUOSID (HR), Hercegovačko-neretvanski kanton (BH), Los Rosales (BH), Zavod za zapošljavanje Crne Gore (MN), Udruženje paraplegičara Crne Gore (MN), Albanska fondacija za prava osoba s invaliditetom (AL), Provincia di Ancona (IT), Zanzibar Onlus (IT), Iselqui Technology srl (IT)

Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske unije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost MUOSID-a i ni na koji se način ne može smatrati da održava gledišta Europske unije.

SLID

Jamčenje jednakih mogućnosti za sve državljane jedan je od osnovnih principa na kojem se baziraju javne politike EU. Socijalna inkluzija osoba s invaliditetom stoga je strateški važna tema svake moderne države. Ona se sastoji od različitih faktora (edukacija, rehabilitacija, smještaj, itd.), ali od važnijih su osposobljavanje i zapošljavanje. Omogućiti osobama s invaliditetom jednake mogućnosti i prava u obrazovanju i zapošljavanju je vjerojatno prvi izazov s kojim se susreće svaka inkluzivna politika. Stoga se i SLID temelji na ekonomskoj, socijalnoj i institucionalnoj suradnju regija odakle dolaze projekti partneri (Albanija, HR: Splitsko dalmatinska Županija, BiH: Hercegovačko neretvanski kanton; IT: Provincija Ancona; Crna Gora). Interpretacijom rezultata različitih istraživanja koja se provode u okviru projekta te provedbom pilot programa u sektoru osposobljavanja i posredovanja u zapošljavanju, ojačat će se postojeće i stvoriti nove regionalne mreže. Svrha projekta je pridonijeti kvaliteti života osobama s invaliditetom koji žive na ciljnim teritorijima SLID-a putem jačanja kapaciteta zajednice kako bi spremnije i točnije odgovarala na potrebe koje integracija osoba s invaliditetom zahtjeva.



Program financira Europska unija,
Instrument pretpriputne pomoći (IPA)



**Social and Labour
Integration of the Disabled**



SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

Splitsko-dalmatinska Županija je usvajanjem Strategije o izjednačavanju mogućnosti za osobe s invaliditetom u SDŽ od 2009. – 2015. preuzela obvezu jačanja kapaciteta, kako javnog tako i privatnog sektora, u području integracije OSI. Stoga će, kao vodeći partner SLID-a, sve izazove koje će biti identificirani, primjere dobre prakse u području radne i socijalne integracije osoba s invaliditetom, sumirati u završni dokument preporuka i smjernica koji će biti predstavljen svim centralnim i lokalnim razinama upravljanja u RH. Svojim položajem jamčit će angažiranost svih ključnih dionika u području radne i socijalne integracije OSI kako na županijskom tako i državnom nivou. Kao jednu od aktivnosti koju će provesti u okviru uklanjanja prepreka osobama s invaliditetom u obrazovanju jest ugradnju lifta u jednoj srednjoj školi na području Splita.

DES, Ustanova za zapošljavanje, rad i profesionalnu rehabilitaciju osoba s invaliditetom

Zadaća DES-a je uspostaviti dostupnim sustav cijeloživotnog obrazovanja, osposobljavanja i radnog usavršavanja osobama s invaliditetom, kroz djelovanje Radnog centra za osobe s invaliditetom.

Za vrijeme trajanja projekta SLID, DES će kroz tri trening radionice: kulinarsku, tekstilnu i informatičku, osposobiti 40 osoba s invaliditetom za rad na otvorenom tržištu, u zaštićenim uvjetima ili za samozapošljavanje, primjenjujući vlastiti model profesionalne rehabilitacije. U suradnji sa HZZ-om i drugim identificiranim dionicima DES će pružiti odgovarajuću podršku korisnicima Radnog centra u pronalaženju zaposlenja, te će izvršiti analizu dostupnosti sustava cijeloživotnog obrazovanja osobama s invaliditetom i dati smjernice za razvoj sustava.

Kroz organizaciju stručnih, interaktivnih i međunarodnih seminara DES će približiti svim dionicima, na području rehabilitacije osoba s invaliditetom i samim osobama s invaliditetom, ponudeni model kao izlaz iz sustava pasivnog promatrača u sustav aktivnog kreatora vlastitog života i budućnosti.

MUOSID

Mreža udruga osoba s invaliditetom Dalmacije djeluje na području četiri dalmatinske županije, a osnovni cilj joj je promicanje, poticanje i unapređenje prava osoba s invaliditetom.

Kao jedan od partnera u projektu SLID, MUOSID je zadužen za promociju i prezentaciju predviđenih istraživanja, a sve kako bi se cijela ideja projekta što više približila javnosti te kako bi potaknula na djelovanje u pravcu omogućavanja potpune integracije osoba s invaliditetom u društvo.

MUOSID će kroz organizaciju lokalnih javnih događanja potaknuti i pokušati senzibilizirati javnost na potrebe, prava ali i mogućnosti osoba s invaliditetom.

Kroz svoje aktivnosti cilj MUOSID-a je početi stvarati dobre temelje u lokalnim sredinama i medijima koji će poslužiti potpunoj implementaciji projekta SLID u zajednicu, a čiji će krajnji cilj biti bolja kvaliteta života za sve osobe s invaliditetom.

